

Заходи
щодо попередження проявів булінгу в учнівському середовищі
Мирненського ліцею Горохівської міської ради

Заходи	Термін виконання	Виконавець
Забезпечення виявлення випадків насильства над дітьми та своєчасне інформування управління освіти, служби у справах дітей, ювенальної превенції про випадки насильства серед учнів та вжиття конкретних заходів щодо їх попередження та недопущення в учнівському середовищі	Постійно	Адміністрація школи
Методична допомога педагогам, класним керівникам із питання профілактики дитячого насильства в освітньому середовищі.	Постійно	Соціальний педагог практичний психолог
Співпраця з державними установами, громадськими та благодійними організаціями, які працюють в інтересах дітей, сприяти участі в інноваційних просвітницько-профілактичних програмах та проектах.	Постійно	Соціальний педагог практичний психолог
Проведення тематичних годин, бесід, диспутів, тренінгів з формування толерантних відносин між учнями, інших форм роботи з розвитку комунікативних навичок спілкування	Протягом року	Класні керівники
Діагностичне дослідження «Визначення стилю поведінки в конфліктній ситуації» (за методикою К. Томаса)	Вересень 2021	Практичний психолог
Робота постійно діючої шкільної психологічної вітальні для педагогів «Етика спілкування: вчитель, учні і батьки»	Протягом року	Практичний психолог
Упровадження проекту «Школа і поліція. Припинимо дитяче насильство» із представниками відділу превенції ювенальної поліції міста для старшокласників школи.	Вересень 2021	Соціальний педагог

Залучення до спортивних змагань більшої кількості учнів підліткового віку	Постійно (згідно до епідеміологічної ситуації в місті)	Вчителі фізичної культури
Спрямування інформаційно-просвітницької роботи серед дітей та учнівської молоді на формування стандартів позитивної поведінки та недопущення проявів шкільного булінгу.	Постійно	Класні керівники
Ознайомлення педагогів з результатами опитування учнів 7-10 класів на предмет наявності шкільного булінгу та використовувати їх під час планування роботи класних керівників.	Жовтень 2021	Практичний психолог